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MPOTEINOMENEZ AZKH2EIZ - MTPOBAHMATA ,

Na @épeTe TIC eEICWORIC TNS TIPWTNG OTAANG OTN Hopdr) ax® + Bx + vy = D-;lal va
OUUTTANPWOETE TIC untdAolnec oTAAES Tou Tiivaka.

EE(cwon ax2+PBx+y=0| a | B |y
X(x=1)=-2
3 +4=2(x+ 2)
(x=1)2 = 2(x2 - x)

Na AJoete TIC eEloWoEIS:

Q)x2-x-2=0 B) 442 +3y-1=0 Y 20 +w+6=0
0)222-32+1=0 g) 25t + 10t-1=0 o 4x?— 12x +9 =0
O 3@ +18x+27=0 nx*-4x=5 B x2-3x+7=0

Na MJoete TIC eElowicelg: @) x> -7x =0 B)x*-16=0
) petn BorBewa Tou TUMOU i) pe avdAuon O YIVOUEVO TTapayOvVTWY

Na Avoete TIC eElowoelg:
Q) 3x2—-2(x—1) = 2x + 1 B (y +22+ (y-1)?2=5(2y + 3
Y) Cw -3 - (w-2)% =2w?- 11 O pB-0)—(3p + 1)@ +2) =1

Na Avoete TIC eElowoels:
¥-1 x+3

)3 ~—~5 =X B3-"3 5 °
Y) 0.52 - 0.4(t + 2) = 0.7(t - 2) 3) % (V3w -7) = -3

Na rnapayovtonolrjoeTe Ta TplwvUNa:

a) x2 + 4x - 12 B) 3y2-8y +5 Y) 2w® + 5w -3
8) x2 - 16x + 64 g) 92 + 12y + 4 or) —-w? + 10w - 25

Av a, B npayuatikel apl@uol pe a # 0, va anodeifete 6Tt oL Mapaxkdtw EEICWOELS
EXOouV Wia Touhdxiotov Auon
) axt-x+1-a=0 o+ (a+Bx+B=0

Alvetal n eglowon (a + y)x2 - 2Bx + (a —y) = 0, drou q, B, y elval Ta pRkn Twv
MAsupWv Tprywvou ABIT. Av n eElowon €xel pla dinAr) Adon, va anodelEete 611 10
Tpiywvo ABI elval opBoywvio.



